

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ
Молодіжної ради при Хорольській міській раді на 2024 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання
1	Проводити засідання Молодіжної ради.	не рідше одного разу на квартал
2	Сприяти проведенню молодіжних «круглих столів».	1-2 рази на квартал
3	Сприяти проведенню молодіжних заходів до Дня гумору, Дня молоді, Дня Незалежності України, Дня студента тощо.	Протягом року
4	Долучатись до організації та участі в національно-патріотичних акціях.	Протягом року
5	Сприяти організації молодіжно-розважальних та тематичних спортивних заходів для дітей та молоді.	Протягом року
6	Залучати молодіжні організації та ініціативні групи до підготовки та проведення молодіжних заходів в громаді.	Протягом року
7	Надавати аналітичну інформацію органам місцевого самоврядування про реалізацію державної молодіжної політики в громаді.	Протягом року
8	Участь членів молодіжної ради в реалізації молодіжних проєктів та програм.	Протягом року
9	Приймати участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, грантах стосовно соціальних проєктів та програм з молодіжних проблем.	Протягом року
10	Готувати подання та пропозиції до проєктів рішень виконавчого комітету та міської ради, щодо реалізації молодіжної політики в громаді.	Протягом року
11	Сприяти проведенню мандрівок та екскурсій дітей та молоді по історичним місцям громади.	Протягом року
12	Організовувати та сприяти участі дітей та молоді громади в благодійних, патріотичних,	Протягом року

	екологічних акціях тощо.	
13	Сприяти організації та проведенню творчих заходів для молоді (виставки, конкурси, фотоконкурси, майстер-класи, флеш-моби, квест-ігри, тощо).	Протягом року
14	Готувати подання міському голові для відзначення активістів молодіжного руху.	Протягом року
15	Висвітлювати роботу молодіжної ради в засобах масової інформації та на офіційних сторінках громади, соціальних мережах.	Протягом року
16	Участь в підготовці та розробці молодіжних програм та положень про проведення молодіжних та спортивних заходів.	Протягом року
17	Обмін досвідом діяльності студентських рад навчальних закладів громади, ГО тощо.	Протягом року
18	Розвиток неформальної освіти в громаді.	Протягом року
19	Приймати участь у засіданнях виконавчого комітету та сесіях міської ради.	Протягом року